

Suinteresuotiems tiekėjams

2017-08-04 Nr. 17-PN-(133.2)

DĖL ATSAKYMŲ Į TIEKĖJŲ KLAUSIMUS

2017 m. liepos 31 dieną Įgaliotoji perkančioji organizacija Centrinės viešųjų pirkimų informacinės sistemos (CVP IS) priemonėmis gavo paklausimus dėl pirkimo „Lietaus nuotekynės įrengimas Šeškinės komplekso prieigose“ dokumentų paaiškinimo. Pateikiami atsakymai į šiuos klausimus:

1. Klausimas

Prašome nurodyti ar Rangovas klojant d1200mm tinklus turės demontuoti seną lietaus nuotekų liniją.

Atsakymas

Taip, rangovas klojant d1200mm tinklus turės demontuoti seną lietaus nuotekų.

2. Klausimas

Prašome nurodyti ar Rangovas turės galimybę pakloti naują d1200mm liniją šalia esamo seno kolektoriaus ir jo nedemontuoti, o užpildyti inertinėmis medžiagomis, jas injektuojant.

Atsakymas

Rangovas turės galimybę pakloti naują d1200mm liniją šalia esamo seno kolektoriaus ir jo nedemontuoti, o užpildyti inertinėmis medžiagomis, jas injektuojant.

3. Klausimas

Prašome nurodyti ar naikinant esamą lietaus nuotekų liniją į kurią šiuo metu yra pajungti lietaus surinkimo trapai, turės būti perjungti į naujai įrengiamą DN1200 mm kolektorių.

Atsakymas

Taip, esami paviršinių nuotekų surinkimo šulinėliai turės būti perjungti į naujai įrengiamą d1200 mm kolektorių.

4. Klausimas

Prašome nurodyti pagrindinius darbus, kuriuos Rangovas turės atlikti savo jėgomis ir jų negalės patikėti subrangovams.

Atsakymas

Tiekėjams nėra keliamas reikalavimas, dėl pagrindinių darbų atlikimo.

5. Klausimas

Lietaus nuotekynės įrengimas Šeškinės komplekso prieigose: projektuojamas naujas DN1200 mm kolektorius, kuris pasijungs į G. Vilko g. kolektoriaus L1-17 kamerą. Pagal esamų kolektorių esamus gylius, tarp Ozo g. L1-49 kameros ir G. Vilko g. L1-17 kameros yra didelis aukščių skirtumas. Ar bus galimas toks nuolydis?

Atsakymas

Nuolydis tarp Ozo g. L1-49 kameros ir G.Vilko g. L1-17 kameros negalės viršyti STR 2.07.01:2003 leistinių normų. „475. Nuotekų greičiai nuotakynė turėtų neviršyti 4 m/s; didžiausias leistinas greitis pavieniame ruože – 7 m/s. Mažiausi greičiai diukeriuose ir slėginiuose tinkluose 1 m/s.“ Techninio projekto rengimo metu šiame ruože gali atsirasti papildomų kritimo kamerų.

6. Klausimas.

Lietaus nuotekynės įrengimas Šeškinės komplekso prieigose: ar naujo ir esamo kolektorių gylyai bus tie patys?

Atsakymas

Projektuojamo kolektoriaus gylyai paaiškės rengiant techninį projektą.

Technikos direktorius



Dalius Kuliešius

Indrė Silickienė, tel. 8(5) 205 3672, el. p. i.silickiene@grinda.lt
Originalas nebus siunčiamas